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Ravne na Koroškem, 2. 9. 2024 

 

Spoštovani starši, skrbniki, učitelji, dragi učenci! 

 

Po vročih poletnih počitnicah je pred nami novo šolsko leto. Naj nas 

tokrat na skupno pot pospremi Prežihova misel iz romana Doberdob: "Nič ni 

v življenju tako pomembno kot to, da se človek ne neha učiti in rasti." Spet so 

pred nami nove priložnosti za učenje, druženje, raziskovanje in osebno rast. 

Vsak dan imamo priložnost, da se naučimo nekaj novega in se približamo 

ciljem, ki smo si jih zadali. 

Drage učenke in učenci, bodite prijazni, spoštljivi, razumevajoči, polni 

delovne vneme in vztrajnosti. Verjemite v svoje sposobnosti, bodite pogumni, 

radovedni in odprti za vse priložnosti, ki vam jih življenje na šoli ponuja. 

Poseben pozdrav pa namenjava novim učencem, ki danes prvič prestopate 

prag naše šole in postajate prežihovci. Dobrodošli! Verjameva, da boste hitro 

našli svoje mesto med sošolci in da bo ta šola postala prijetno okolje, v 

katerem se boste počutili varno in sprejeto. 

Spoštovani starši in skrbniki, zahvaljujeva se vam za zaupanje in 

podporo, ki jo namenjate naši šoli. Vaše sodelovanje je ključnega pomena za 

uspešno premagovanje vseh ovir na naši skupni poti k doseganju vseh ciljev 

vzgoje in izobraževanja vaših in naših otrok. Skupaj bomo delali na tem, da 

ustvarimo spodbudno in podporno učno okolje, v katerem bodo otroci lahko 

učinkovito in varno pridobivali znanje, se učili in razvijali svoje talente in 

potenciale. 

Cenjene učiteljice, cenjeni učitelji ter vsi delavci šole, vam pa se iskreno 

zahvaljujeva za vso pomoč, podporo in razumevanje pri načrtovanju del in 

nalog v šolskem letu 2024/2025. Vaša jadra je napolnil nov veter, ki bo našo 

jadrnico uspešno popeljal do zastavljenih ciljev. Skupaj zmoremo! 

Vsem želiva uspešno, dinamično in sproščeno šolsko leto. Naj bo polno 

novega znanja, zadovoljstva ob uspešno opravljenih nalogah, zagona pri 

reševanju zanimivih izzivov ter sklenjenih novih prijateljstev. Vse to nas 

povezuje in utrjuje naše vezi. 

 

Srečno vsem na vseh poteh! 

 

Ravnatelj Gregor Čuk, prof. 

in 

pomočnica ravnatelja, Jasna Bezjak Završnik, prof.  



Dragi moji! Pred vami je letošnji izbor štirimesečnih literarno-

novinarskih prispevkov. Želim vam prijetno listanje po spominih od 

letošnjega prvega šolskega dne do božično-novoletnega časa. 
 

Vanja Benko, mentorica glasila Samorastnik 

 

Spet zavihali rokave smo, 

čas je, da na delo pridno gremo. 

Počitnic bilo je hitro konec, 

kot bi počil lonec. 

V tem šolskem letu veliko sreče vam želimo, 

da na koncu leta se naših uspehov (po)veselimo. 

Želimo vam tudi srečo, 

da to leto ne bo preveč stresno in napeto. 

 

Eva Krivograd Božinovska, 9. a 

 

 
Vanja Benko, učiteljica



HOROSKOP ZA ŠOLSKO LETO 2024/2025 

Poiščite, kaj vas čaka v tem šolskem letu. Bodo tudi presenečenja? 

 

 Devica (23. avgust–22. september) 

Za device bo to leto priložnost, da pokažejo svojo organiziranost in pozornost do detajlov. Vaša disciplina in 

pridnost bosta ključ do uspeha. Pomembno je, da se naučite sproščati in prilagajati spremembam, ki jih bo leto 

prineslo. 

 

 

 Tehtnica (23. september–22. oktober) 

Tehtnice bodo letos iskale ravnovesje med šolskimi obveznostmi in družabnim življenjem. Pomembno je, da se 

naučite usklajevati svoje dolžnosti in prosti čas. Sodelovanje v skupinskih projektih vam bo prineslo uspeh, saj 

znate vzpostaviti harmonijo in povezovati ljudi. Pazljivost pri izbiri prioritet bo ključna za uspeh. 

 

 

 Škorpijon (23. oktober–21. november) 

Škorpijoni bodo imeli intenzivno šolsko leto, polno strasti in močne osredotočenosti na svoje cilje. To vam bo 

pomagalo doseči velike uspehe, vendar pazite na svoja čustva. Konflikti s sošolci ali z učitelji se lahko pojavijo, 

zato je pomembno, da ohranite mir in se osredotočite na svoje cilje. 

 

 

 Strelec (22. november–21. december) 

Strelci bodo imeli potrebo po svobodi, vendar je pomembno, da ostanete disciplinirani in dosledni pri svojih 

nalogah. Vaša naravna radovednost in želja po novih izkušnjah vam bo pomagala napredovati, a ne pozabite na 

odgovornosti. Čeprav ste nagnjeni k temu, da iščete nove poti, je pomembno, da dokončate svoje dolžnosti. 

 

 

 Kozorog (22. december–19. januar) 

Kozorogi bodo imeli ambiciozno šolsko leto, polno priložnosti za doseganje dolgoročnih ciljev. Vztrajnost in 

delavnost vam bosta prinesla uspeh, tudi ko bodo stvari težke. Pomembno je, da ostanete osredotočeni in ne 

obupate, tudi ko se soočate z izzivi. Organiziranost vam lahko prinese velik uspeh. 

 

 

 Vodnar (20. januar–18. februar) 

Vodnarji bodo v šolskem letu polni kreativnih idej. Vaša drugačnost vam bo pomagala najti nove načine za učenje 

in sodelovanje z drugimi, vendar pazite, da ne zanemarite osnovnih nalog in odgovornosti. Čeprav radi delate po 

svoje, bo sodelovanje v skupinah ključno za vaš napredek.  



 Ribi (19. februar–20. marec) 

Za ribe bo šolsko leto čustveno zahtevno, saj ste zelo občutljivi in dojemljivi za okolje. Pomembno je, da ohranite 

pozitiven odnos in poiščete pomoč, kadar jo potrebujete. Delo na sebi in vztrajnost bosta ključna, da uspešno 

zaključite naloge kljub morebitnim čustvenim težavam. 

 

 

 Oven (21. marec–19. april) 

Ovni bodo imeli zelo dinamično šolsko leto. Hitro boste sprejemali odločitve, vendar se boste morali naučiti 

potrpežljivosti. Če se boste osredotočili na sprotno delo in organizacijo, bo leto uspešno. Pazite na odnose s 

sošolci, saj lahko vaša tekmovalnost povzroči napetosti. 

 

 

 Bik (20. april–20. maj) 

Za bike bo šolsko leto precej stabilno in uspešno, če se bodo držali rutine in načrta. Trdo delo je ključ do vašega 

uspeha, vendar pazite, da vas ne prehiti lenoba. Zanesljivost je vaša glavna prednost, zato sodelujte pri 

skupinskih projektih, kjer se lahko izkažete s svojo vztrajnostjo. 

 

 

 Dvojčka (21. maj–20. junij) 

Dvojčki bodo imeli leto polno sprememb in novih informacij. Vaša radovednost vam bo pomagala hitro usvajati 

znanje, vendar pazite, da se ne razpršite preveč na različne projekte. Pomembno je, da ste osredotočeni na 

ključne naloge. Sodelovanje z drugimi vam bo prineslo veliko novih izkušenj. 

 

 

 Rak (21. junij–22. julij) 

Raki bodo čustveno vključeni v šolsko leto. Osebe, s katerimi ste obkroženi, bodo vplivale na vaše razpoloženje 

in uspešnost. Pomembno je, da si ustvarite podporno okolje in najdete ravnovesje med šolskimi obveznostmi in 

prostim časom. Prijatelji in družina vam bodo v veliko pomoč, ko boste potrebovali čustveno oporo. 

 

 

 Lev (23. julij–22. avgust) 

Levi bodo žareli v šolskem letu. Vaša naravna karizma in samozavest vam bosta pomagala pri uspehih tako v učilnici 

kot zunaj nje. Kljub temu bodite previdni, da ne prevzemate preveč odgovornosti in da ostanete osredotočeni na 

svoje cilje. Izogibajte se nepotrebnim konfliktom s sošolci, saj vam lahko ti odnosi povzročijo težave. 

 

 

Eman Horozović, 8. a  



2. september 2024, PRVI ŠOLSKI DAN – NEPOZABEN DAN  

ZA PRVOŠOLKE IN PRVOŠOLCE TER NJIHOVE STARŠE 

 

V telovadnici je vse nove prežihovce in njihove starše prijazno pozdravil g. ravnatelj Gregor 

Čuk. Predstavil je razredničarki prvošolcev, svojo pomočnico Jasno Bezjak Završnik ter 

učiteljice in svetovalne delavke šole, s katerimi bodo učenci in starši sodelovali. S pevskim 

nastopom so nas razveselili drugošolci z učiteljicama – razredničarkama 1. a in b-oddelka 

(Andrejo Keber in Marijo Mirnik). V program je bil vključen Nande, ki bo prvošolce spremljal 

skozi vse leto. Prisotna sta bila tudi policista, ki sta in bosta poskrbela za varnost otrok v 

prometu. 

Zapisala učiteljica Vanja Benko, da ostanejo spomini živi. 

 

 

 

 



 
 

 
 

 
Fotografije: Vanja Benko in Marija Mirnik, učiteljici  



V ponedeljek, 16. septembra, smo imeli učenci 7., 8. in 9. razreda predavanje o TEMELJNIH 

POSTOPKIH OŽIVLJANJA, ki ga vsako leto izvajajo predstavniki Koronarnega društva 

Mežiške doline. Predstavijo nam, kako pomagati človeku, ki je nezavesten ali doživi nenaden 

srčni zastoj. Osmo- in devetošolci smo na lutkah preizkusili, kako deluje defibrilator (AED). 

 

 

 

 
Zapisali učenci RaP literarno-novinarstvo, fotografirala učiteljica Vanja Benko.  



UTRINKI s 1. športnega dne ob dnevu slovenskega športa (23. 9. 2024) 

 

Športa nima rad vsak, 

a na športni dan je dan vsem enak. 

Takrat vsi pot pod noge vzamemo 

in telo razgibamo. 

 

Anej Pšeničnik in Maks Matjašec, 8. b 

 

PODKRAJ–SMUČARSKA KOČA (6. razred) 

 

Letošnji prvi športni dan smo začeli s pohodom. Na poti smo se lepo imeli. Opazovali smo naravo 

in se zabavali. Prijetno je bilo druženje z bejevci. 

 

Manca Merkač in Oskar Cimerman, 6. a 

  



BRINJEVA GORA IN NA VRHU ZVONJENJE ZA ZDRAVJE NAS VSEH (7. razred) 

 
 

ŠTEHARSKI VRH (8. razred) 

 



Ko smo se začeli vzpenjati, smo se razdelili v dve skupini glede na tempo hoje. Pot je bila 

dolga in hribovita. Kljub temu je večini uspelo priti do cilja. 

 

 
Eman Horozović, 8. a 

 

 
Almedin Hadžipašić, 8. b 



 
 

 
Almedin Hadžipašić, 8. b 

 

 
Eman Horozović, 8. a  



PREŽIHOVINA (drugo- in devetošolci v okviru ZAŠČITNIŠTVA) 

 

 
 

 
 

Devetošolci smo zaščitniki drugošolcev. Skupaj smo odšli do Prežihovine, kjer smo se družili 

in ponovili osnove prve pomoči. 

Fotografirala: Mateja Čebulj, učiteljica  



Koroški karierni sejem, organiziran za devetošolce (24. 9., v Dravogradu) 

Cilj je bil mladim predstaviti koroško gospodarstvo in delovanje koroških podjetij ter učence 

seznaniti s poklici, ki jih v teh podjetjih opravljajo. Letos so pripravili še bogatejši program, 

ki je učencem ponudil vpogled v različne karierne možnosti in poklicne poti.  

Ta sejem je odlična priložnost, da učenci pridobijo dragoceno znanje, širijo svoja obzorja in 

se povežejo s potencialnimi delodajalci in z mentorji. 

 

 



 
 

Predstavitev različnih poklicev na kariernem sejmu je bila zanimiva. Predstavljenih nam je bilo 

ogromno možnosti šolanja, študija in dela v podjetjih in ustanovah. Vsi, ki so predstavljali svoje 

šole in podjetja, so bili zelo prijazni. Zanimivo nam je bilo, ker smo lahko sami preizkusili 

delovanje katerega od strojev. Najzanimiveje je bilo ob stojnici, kjer smo si razkužili roke in 

jih potem pogledali pod posebno napravo, kako so čiste. 

 

Eva Krivograd Božinovska in Julia Pšeničnik, 9. a 

 



 
 

 
Zapisala in fotografirala: Renata Podjaveršek, svetovalna delavka  



LITERARNA URICA v KOKR (24. 9. 2024) 

 

S knjižničarko in z učiteljico Matejo Čebulj smo se udeležili literarnega dopoldneva s 

pisateljico Špelo Frlic. Njeno knjigo Bleščivka, za katero je lansko leto prejela nagrado 

večernico, bodo letos brali osmo- in devetošolci za Cankarjevo tekmovanje. Pisateljica nam je 

na zanimiv način predstavila svoj mladinski roman in nam izdala nekaj skrivnosti, ki jih moramo 

poznati, da bomo zgodbo razumeli. Všeč so nam bile njene pripovedi. 

 

Eva Krivograd Božinovska in Julia Pšeničnik, 9. a 

 

 
Fotografirala: Mateja Čebulj, učiteljica 



Konec lanskega šolskega leta smo sodelovali na vseslovenskem 

FOTOGRAFSKEM NATEČAJU MLADOST NI NOROST. 

 

V petek, 27. septembra, je bilo v prostorih Strokovnega izobraževalnega centra Alme M. 

Karlin v Celju odprtje razstave s podelitvijo nagrad. 

 

UTRINEK S PODELITVE nagrad 

 

Bronasto medaljo FZS je prejela Lara Veronik za fotografijo z naslovom Prijaznost. 

 
 

Diplomo FZS je prejel Ožbej Gradišnik za fotografijo z naslovom Mladički. 

 



Diplomo DFK je prejel Nejc Peršak za fotografijo z naslovom Od kod je sir. 

 
 

Ožbi Slatinšek se je uvrstil med NAJUSPEŠNEJŠE AVTORJE. 

 
 

Med SPREJETE FOTOGRAFIJE, ki so objavljene v digitalnem katalogu, so se uvrstili 

naslednji naši učenci in učenke (15) z izbranimi fotografijami (teh je 17): 

 Elhame Bajrami, V zelenju 

 Ožbej Gradišnik, Mladički 

 Eman Horozović, Nenavaden cvet 

 Olta Hoti, Srček 

 Tine Kamnik, Sredi narave 

 Amadej Kotnik Jauk, Breza 



 Lena Merkač, Ljubezen 

 Vid Merkač, Igra svetlobe 

 Voranc Ogris, Beli raj 

 Nejc Peršak, Od kod je sir 

 Aleksa Plimon, Bogastvo za oči 

 Neža Ranc, Bujnost 

 Adrian Trstenjak, Slap 

 Ožbi Slatinšek, Nenavaden pogled 

 Ožbi Slatinšek, Zmrzal 

 Lara Veronik, Prijaznost 

 Lara Veronik, Poseben pozdrav 

 

Vse poslane fotografije si lahko ogledate na spletni strani šole, ker so vredne ogleda. 

Rezultate vseslovenskega fotografskega natečaja najdete na straneh https://www.digitalna-

kamera.si/rezultati-zirije-mladost-ni-norost-2024/?utm_source=mailpoet&utm_medium=email&utm_campaign=rezultati-

zirije-mladost-ni-norost-2024. 

 

Čestitke vsem nagrajenim učencem in tudi vsem ostalim za sodelovanje.  

VSI smo nagrajeni, saj smo se glede na zbrane točke žirije med osnovnimi šolami uvrstili 

med najuspešnejše šole v Sloveniji in med njimi zasedli 2. mesto. Kot šola smo prejeli 

POHVALO. 

 

Vanja Benko, mentorica  

https://www.digitalna-kamera.si/rezultati-zirije-mladost-ni-norost-2024/?utm_source=mailpoet&utm_medium=email&utm_campaign=rezultati-zirije-mladost-ni-norost-2024
https://www.digitalna-kamera.si/rezultati-zirije-mladost-ni-norost-2024/?utm_source=mailpoet&utm_medium=email&utm_campaign=rezultati-zirije-mladost-ni-norost-2024
https://www.digitalna-kamera.si/rezultati-zirije-mladost-ni-norost-2024/?utm_source=mailpoet&utm_medium=email&utm_campaign=rezultati-zirije-mladost-ni-norost-2024


TEHNIŠKI DAN (2. oktober) 

PO NAŠIH POTEH 

6. razred: MUZEJ V SLOVENJ GRADCU IN CERKEV SV. JURIJA NA LEGNU 

V Slovenj Gradcu smo se sprehodili ob mestnem obzidju, nato pa smo imeli v MUZEJU 

delavnico. Segreti vosek smo vlili v model, ko pa se je masa strdila, smo na tablico pisali z 

rimskimi črkami. Zapeljali smo se na Legen do CERKVE SV. JURIJA, ki je res nekaj 

posebnega, ker je drugačna od drugih cerkva (ima steklena tla). 

 

Manca Merkač in Oskar Cimerman, 6. a 

 

 



 

 

7. razred: RUDNIK MEŽICA in MUZEJ V LIBELIČAH 

 

Opremljeni z zaščitnimi čeladami in s svetilkami smo se z vlakcem podali v podzemlje Pece. V 

dveh skupinah smo se sprehodili po zapuščenih rovih, v katerih so dolga leta in stoletja kopali 

svinec in cink (uradno naj bi rudnik obratoval 346 let). Danes je rudnik le še turistična 

atrakcija. 

 

 
 

Pokrajinski muzej v Libeličah ponuja ogled črne kuhinje, kmečkega orodja, zgodovine šolstva, 

kostnico ob cerkvi sv. Martina. Veliko si lahko ogledamo in si poskušamo predstavljati stare 

čase. 



 
Izak Rizvič, 7. b 

 

8. razred: Gorenjska – KROPA (MUZEJ KOVAŠTVA) in BLED (GRAD, TISKARNA) 

V Kropi smo si ogledali muzej kovaštva in staro kovačijo. Na Bledu pa smo si z zanimanjem 

ogledali, kako so včasih tiskali na ročne stroje. Vsak si je natisnil knjižno kazalo. 

 

Maks Matjašec in Anej Pšeničnik, 8. b 

 



 
Nejc Peršak, 8. b 

 

 

Eman Horozović, 8. a  



9. razred: LJUBLJANA (HIŠA EKSPERIMENTOV, VOŽNJA PO LJUBLJANICI, 

MUZEJ ŠOLSTVA) 

 

Obisk HIŠE EKSPERIMENTOV je bil prava atrakcija. Ogled dela mesta s čolna po Ljubljanici 

je bilo posebno doživetje. Po kosilu pa še obisk MUZEJA ŠOLSTVA, ko smo na lastni koži 

izkusili, kako je potekal šolski dan pred 100 leti. 

 

Eva Krivograd Božinovska in Julia Pšeničnik, 9. a 

 

 

 



 
Fotografirala: Mateja Čebulj, učiteljica 

 

NARAVOSLOVNI DAN devetošolcev (7. oktober) – KARIERNA ORIENTACIJA 

SREDNJE ŠOLE SE PREDSTAVIJO 

 

Zaposleni in dijaki so kot vsako leto devetošolcem predstavili programe srednjega 

izobraževanja v našem lokalnem okolju (zdravstveno smer, predšolsko vzgojo, možnosti šolanja 

na gimnaziji ter v smereh Šolskega centra v Slovenj Gradcu in na Ravnah na Koroškem).  

Ker sem tudi sama devetošolka, moram priznati, da če ne bi bila že dolgo odločena, v katero 

srednjo šolo grem, bi mi ta izkušnja pomagala pri izbiri srednje šole, kam bi se vpisala. Vsi so 

bili zelo prijazni in so nam z veseljem odgovarjali na naša vprašanja. 

 

Julia Pšeničnik, 9. a 

 

TADEJ POGAČAR – SVETOVNI PRVAK (Razstavo pripravila učiteljica Saša Knez.) 

  



7. oktober 2024 

Popoldne smo se z učiteljico Marjeto Petrovič udeležili delavnice v Pionirski knjižnici Leopolda 

Suhodolčana. Dobile smo pripravljeno gradivo, tudi pametne tablice in v skupinah izdelale 

plakat ob 75-letnici delovanja knjižnice z naslovom Mladi bralci raziskujemo in rastemo že 

75 let. Razmišljale in pisale smo o zgodovini knjižnice. Prijetno je bilo sodelovati v dobri 

družbi. Všeč nam je tudi bilo, ker smo se s sošolkami povezale. 

Hvala učiteljici, da nas je povabila in izbrala. Ob koncu je vsaka dobila manjše darilo kot spomin 

na sodelovanje. 

 
Fotografirala: Marjeta Petrovič, učiteljica 

Zapisale: Lena, Nika, Neža, Klara, Vildana, Alja, Ana Gabrijela in Lana iz 9. b  



12. oktober – PRAZNIK našega MESTA Ravne na Koroškem 

 

Prežihovci smo v različnih letnih časih pri izbirnih predmetih z učiteljico Vanjo Benko lovili v 

objektiv pogled na svoje/naše mesto. Ob 'krajevnem' prazniku smo v avli šole pripravili izbor 

fotografij, ki nam jih je razvil Sandi Ocepek. 

 

 
 

 

Ravne na Koroškem so res lep kraj, 

so kot zemeljski raj. 

Forma vive naše mesto krasijo, 

v objemu hribčkov in nižin stojijo. 
 

Na Ravnah veliko delovnih (pridnih) ljudi živi, 

guštanjski grad v parku stoji, 

ponosni nanj smo vsi, 

ker v njem knjižno bogastvo živi. 
 

Vsak domačin – Ravenčan povedati zna, 

da Ravne najlepši park daleč naokoli ima. 
Po njem sprehodimo se in na klopci posedimo, 
nato spet v vsakdanjik z novo energijo pohitimo. 

 

Vsaka noč da prebivalcem novo moč. 

Povemo še nekaj v narečju po domače, 

grta pa dovta vsak Ravenčan skače. 
 

Tukaj te doleti veliko smeha, 

zabava se hitro ne neha. 

Tu narava je res nora, 

lepa je kot naša Uršlja gora. 
 

Eva Krivograd Božinovska, 9. a 

 

 

 

 

 

Ravne mesto zgodovine je, 

saj tu kuje štiristo let železo se. 

Pradedje naši so kovali cele dneve in noči, 

ker ravensko jeklo po svetu kupovali so vsi. 

 

Na Koroškem Prežihov Voranc bil je 

doma, 

zato naša šola po njem ime ima. 

Solzice naš simbol so, 

v Peklu v Kotljah rastejo. 

 

Ob grajskem parku grad stoji, 

v njem grofje Thurni so bili. 

Danes v njem je knjižnica, 

v njej Prežihova dela so doma. 
 

Lena Merkač, 9. b



Iz našega mesta imamo ob lepem vremenu čudovit pogled na Uršljo in Peco, lep grajski 

park za sprehode in rekreacijo, ob njegovem robu pa stoji grad (KOK), v katerem je 

skrito nepopisno knjižno bogastvo, kulturna in domoznanska dediščina. 

V našem mestu, ki ima več kot 400-letno železarsko tradicijo, lahko vsakdo najde 

športno aktivnost zase (od poletnih do zimskih športov, iger z žogo, plavanja, 

kolesarjenja, smučanja, teka, gimnastike, pohodništva …). 

Mi – prežihovci – smo ponosni, da naša šola nosi ime po koroškem pisatelju. 

 

Eva Krivograd Božinovska, Julia Pšeničnik in Anej Pšeničnik 

 

 

RAZSTAVA OB DNEVU REFORMACIJE, 

ki so jo z učiteljico Marjeto Petrovič pripravile devetošolke. 

 

 
REFORMACIJA ni le prelomnica v zgodovini, temveč luč, ki je osvetlila pot naši identiteti in 

svobodi. 



Dan reformacije v spominu živi, 

ko narod za svobodo jezika se bori. 

V knjigi in veri je naša kultura zasijala. 

 

Eman Horozović, 8. a 

 

 

PRAZNIKI IN JESENSKE POČITNICE (28. 10.–1. 11.) 

 

Grobove smo na praznik obiskali 

in pokojnim svečke prižgali. 

 

Na pokopališčih sedaj na tisoče lučk gori, 

mi smo v mislih z umrlimi. 

 

Spomin nanje naj v naših srcih živi, 

da se jih bomo pogosto spomnili. 

 

Eva Krivograd Božinovska, 9. a 

 

 
Vanja Benko, učiteljica  



Oh, kako čas beži, 

prava jesen se nam sladko smeji. 

Nismo še pripravljeni na zimo, 

raje se po listju lovimo. 

Ustvarjamo jesenske rime, 

kmalu bomo pokali od mraza in zime. 

 

Maks Matjašec, 8. b 

 

 

 
Jakob Čuk Mikeln, 6. a 

 

 

 
Jakob Čuk Mikeln, 6. a  



13. 11. – ŠPORTNI DAN – Po Vorančevih poteh (6.–9. razred) 
 

Glede na fotografije uganite, kje je kateri razred bil. 

 

6. razred 

 
 

7. razred 

 
 



8. razred 

 

 

 

9. razred 

 



 
 

14. TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK in ZAŠČITNIŠTVO (15. 11.) 

 

 

Fotografirala: Vanja Benko, učiteljica  



V mesecu novembru smo pripravili SVITEK ob črtici Levi devžej. Besedilo je popestrila 

ilustracija naše učiteljice likovne umetnosti Alijane Tertinek. 

 

 
 

Dragi prežihovci, bodite še naprej ustvarjalni, nadaljujte projekt šopka solzic, da bodo ob  

60-letnici šole (jeseni leta 2026) v svitku zagledale beli dan vse Prežihove črtice (ali pa je 

pred vami še devet pravljičnih let?). 



 
Alijana Tertinek, učiteljica 

ČESTITAMO! 

 

 

V okviru izbirnih vsebin in RaP je pod mentorstvom učiteljice Vanje Benko nastal film OŠ 

Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem SKOZI ČAS, ki sta ga po besedilni predlogi in 

izboru fotografij pripravila osmošolca Matej Krivograd in Nejc Peršak. Ogledate si ga lahko 

na povezavi povezava. Popeljal vas bo skozi zgodovino naše šole in spomnil na določene 

pomembne mejnike. Marsikdo med vami bo morda obudil svoje prehojene poti. 

 

 
Vanja Benko, učiteljica  

https://youtu.be/AKIoH3wXno8


Matic Čuk Mikeln je pod mentorstvom učiteljice Vanje Benko oblikoval RAZGLEDNICO, ki 

smo jo izdali v okviru šole, in bo tako kot svitek služil promocijskemu namenu šole. Izbrali smo 

poglede skozi objektiv na naše mesto in šolo učencev Matica Čuka Mikelna, Mateja Krivograda 

in Nejca Peršaka. 

 

 
 

  



V decembru nas obiščejo trije dobri možje (5. 12. Miklavž, 25. Božiček in 31. dedek Mraz). 

Na vse tri in njihove spremljevalce otroci nestrpno čakajo celo leto, posebej ob koncu 

koledarskega leta, ko jih obdarijo. 

 

 

Miklavž z dolgo belo brado in s palico v roki 

pridnim otrokom v nogavici ali vrečki 

prinese suho sadje, pomaranče, bombone in 

zraven doda šibo za otepanje. 
 

 

Naslednji dobri mož je Božiček z belo brado in odet v rdečo obleko. Navada je, da mu otroci 

napišejo pismo s svojimi željami. Darila mu pripravijo škratki (tako je zapisano v literaturi), ki 

preberejo sezname pridnih in nekoliko manj pridnih otrok. Nosi predvsem igrače, oblačila in 

sladkarije. V hiše prihaja skozi dimnik, do cilja pa ga po zraku na saneh vlečejo jelenčki. Otroci 

mu pod jelko običajno nastavijo kakšen keks in kozarec mleka.  

 

 
 

 
 

 

Zadnji dobri mož  

je dedek Mraz  

s sivo kučmo in  

z belo brado, 

ki nas obišče 

zadnji dan v letu. 
 

 

 

Siva kučma, bela brada, 

topel kožuh, zvrhan koš.  

Joj, že prišel je med nas 

stari, dobri dedek Mraz. 

Rdeče žoge, knjige, zvezke, 

punčke, sanke in še kaj.  

Joj, že prišel je med nas 

stari, dobri dedek Mraz. 

 

Sledi še moja zgodbica o treh dobrih možeh.  TRIJE DOBRI MOŽJE 

 

IGRALCI: Miklavž, Božiček, dedek Mraz, Gabriel (1. angel), Mihael (2. angel) in pripovedovalec 

PRIPOVEDOVALEC: Prihajajo prazniki in vsi trije dobri možje se dobijo pri Božičku na Severnem 

tečaju. 

 

BOŽIČEK:  Pozdravljen, prijatelj moj! 

DEDEK MRAZ: Pozdravljen, Božiček! Kje je Miklavž? 

BOŽIČEK:  Pride! Pride! Ne skrbi, dedek Mraz. 

 

PRIPOVEDOVALEC: Božiček in dedek Mraz sta odšla v dnevno sobo, nakar potrka na vrata Miklavž.  



 

BOŽIČEK:  Pozdravljen, Miklavž! 

MIKLAVŽ: Pozdravljen, Božiček! Danes sem pripeljal še svoja dva angelčka. Predstavita se 

Božičku. 

GABRIEL:  Pozdravljen, jaz sem Gabriel. 

MIHAEL:  Pozdravljen, jaz pa sem Mihael. 

BOŽIČEK: Me veseli. Vidva sta angelčka, ki pomagata vsako leto Miklavžu? 

GABRIEL in MIHAEL: Ja, midva mu vsako leto pomagava. 

BOŽIČEK: Lepo, da ima Miklavž take dobre pomočnike! Pridite naprej, dedek Mraz je že v 

dnevni sobi. 

MIKLAVŽ:    Gremo, Gabriel in Mihael! 

 

PRIPOVEDOVALEC: Miklavž, Božiček, Gabriel in Mihael so odšli v dnevno sobo. Tam jih je čakal 

dedek Mraz. 

 

MIKLAVŽ:  Pozdravljen, dedek Mraz! 

DEDEK MRAZ:  O, pozdravljen, Miklavž! 

MIKLAVŽ:  Danes sem pripeljal s sabo še svoja dva angelčka, ki mi vsako leto pomagata pri 

obdarovanju. 

DEDEK MRAZ: Pozdravljena, angelčka! Kako vama je ime? 

GABRIEL:  Jaz sem Gabriel in on je Mihael. 

BOŽIČEK:  Ali se bomo začeli pogovarjati? 

MIKLAVŽ: Gabriel, prinesi nam seznam pridnih otrok, in ti, Mihael, prinesi seznam porednih 

otrok. 

GABRIEL:  Letos je veliko pridnih otrok! 

BOŽIČEK:  Lepo! Lepo! Lepo! 

MIHAEL:  So pa tudi poredni otroci. 

MIKLAVŽ:  Gabriel, preberi nam imena otrok, ki so bili letos pridni. 

GABRIEL:  Letos so bili pridni Neža, Eva, Gabriel, Jan ... 

MIKLAVŽ:  Ti otroci bodo letos dobili lepo darilo od mene. 

BOŽIČEK:  Saj so bili celo leto pridni, zaslužijo si lepo darilo. 

DEDEK MRAZ: Vsi pridni otroci bodo dobili lepa darila od nas. 

MIKLAVŽ:  Mihael, povej nam, kdo je bil pa letos poreden. 

MIHAEL: Letos je bilo pa porednih več otrok kot lani. To so: David, Rok, Maj, Neja … 

MIKLAVŽ:  Ti otroci pa ne vem, če si letos zaslužijo darila. 

DEDEK MRAZ: Otroci si darila ne zaslužijo ampak ne moremo dati darila samo pridnim: 

BOŽIČEK:  Prav imaš, dedek Mraz! 

MIKLAVŽ:  Imam idejo! 

DEDEK MRAZ 

in BOŽIČEK:  Kakšno? 

MIKLAVŽ: Letos bodo poredni otroci dobili od mene samo šibo in pomarančo. 

DEDEK MRAZ: Se strinjam. 

BOŽIČEK:  Jaz tudi. 

DEDEK MRAZ: Koliko je ura, Božiček? 

BOŽIČEK:   Sedem. 

DEDEK MRAZ: Jaz moram zdaj oditi domov. Adijo! 

 



MIKLAVŽ in BOŽIČEK: Adijo! 

 

PRIPOVEDOVALEC: Miklavž, Božiček, Gabriel in Mihael so se še nekaj časa pogovarjali, nakar ura 

odbije osem. 

 

MIKLAVŽ: Božiček, jaz in angelčka se bomo morali počasi odpraviti nazaj v nebesa. 

GABRIEL in MIHAEL: Ne še, Miklavž, prosim, prosim, malo bi še ostala tukaj! 

MIKLAVŽ:   Ne, ne moremo ostati, oditi moramo domov. 

MIHAEL:   Zakaj moramo oditi, Miklavž? 

MIKLAVŽ:   Oditi moramo, zunaj je že temno. 

BOŽIČEK:   Miklavž ima čisto prav, Mihael. Saj lahko pridete še kdaj. 

MIKLAVŽ:   Gremo zdaj, Gabriel in Mihael! 

BOŽIČEK:   Adijo! 

GABRIEL:   Adijo! 

MIHAEL:   Adijo! 

MIKLAVŽ:   Adijo! 

Leonida Oto, 8. c 

 

Dober decembrski mož je Miklavž, 

se zna obnašati, ne mu bit' favš. 

Prinese nam darila, 

kot da je dobra vila. 
 

Maks Matjašec in Anej Pšeničnik, 8. b 

 

 
Nika Gostenčnik, 9. b 

 

Božične dni zima prinese do nas, 

radi z družino preživljamo ta praznični čas. 
 

Julia Pšeničnik, 9. a  



Zara Knez, Izak Rizvič in Matej Krivograd smo se z učiteljico Romano Finžgar že od začetka 

šolskega leta pripravljali na oddajo MALE SIVE CELICE, ki je bila izvedena 3. 12. v Ljubljani.  

Pred snemanjem smo imeli sprostitvene igre z nasprotno ekipo, da smo se z njimi bolje spoznali. 

Pomerili smo se z OŠ Miška Kranjca iz Velike Polane v Prekmurju in ZMAGALI. Posnetek naše 

borbe bo 30. decembra 2024 na ogled na RTV SLO1. 

 

HVALA vsem navijačem, ki so/ste nas podpirali v studiu, in vsem tistim, ki ste pesti stiskali 

doma. 

Matej Krivograd, 8. b 

 

 

 
Matic Čuk Mikeln, 9. a 

ISKRENE ČESTITKE!  



UTRIP TRŽNICE PREŽIHOVCEV (9. 12. 2024) 

 

 
 

 
 



 
Matej Krivograd, 8. b 

 

 

V torek, 10. 12. 2024, smo v jedilnici šole prisluhnili predstavitvi v sklopu kampanje "Petarde? 

Ne, hvala!" Naši učenci so izdelali prezentacijo, ki vam jo posredujemo v upanju, da čim več 

ljudi uzavestimo o škodljivih vplivih petard na ljudi in živali. 

 

OŠPV Petarde 2024.ppsx 

 

 
Gregor Čuk, ravnatelj  

https://prezih-my.sharepoint.com/:p:/g/personal/gregor_cuk_os-prezih_si/EeorNgDaijtPiB0Sy7Q3ZHYBMHjwsG9ZnLoFe-e0_nUarw?e=9aTEFN


Pri pouku slovenščine so devetošolci z učiteljico Matejo Čebulj oblikovali 

BOŽIČNE ALITERACIJE – soglasniške stike. 
 

 

 



 

  



Prispevek v decembrski številki RAVENSKIH RAZGLEDOV 

 

ZVESTOBA PREŽIHU 

 

Ravenski prežihovci ostajamo zvesti 

Prežihu, saj se naša šola imenuje po njem. 

Sama sem že od malega z dušo in s srcem 

povezana s pisateljem in to šolo, ki ji pravim 

»moja šola«. 

8 let sem bila osnovnošolka – prežihovka 

(1968–1976), 37 let učiteljica na šoli – 

prežihovka (1987–2024), skupno prežihovka 

45 let; 27 let mentorica glasila Samorastnik 

na šoli (izhaja od leta 1959 in ima ime po 

Prežihovi noveli), 12 let mentorica časopisa 

(mesečnika) Samorastnik oz. Samorastniški 

utrip (2012–2024). Povezani smo z rojstvom 

Prežihove BZ (1960/61), prve BZ v 

Sloveniji. 

 

Od leta 1970 potekajo v drugi polovici maja 

srečanja šol s Prežihovim imenom (5 jih 

imamo v Sloveniji, 2 sta od leta 1983 v 

Italiji). Redno sodelujemo na različnih 

natečajih in lokalnih prireditvah. Vse 

povezujemo z domačo koroško besedo in 

našim pisateljem.  

 

Maja smo sodelovali na 10. Festivalu SOLZIC in se skozi otroške oči z besedo, s pesmijo in 

plesom spomnili Prežiha. 4. junija 2024 smo imeli zaključno prireditev OSREČUJ IN BODI 

SREČEN. Ravno v tem času smo imeli menjavo vodstva šole. 

 

 
Kdo je skozi zgodovino povezan z vodenjem 

OŠ Prežihovega Voranca Ravne na 

Koroškem? Prvi ravnatelj (šolo so 

poimenovali po Prežihu 17. 4. 1967) je bil 

Ivan Janko, upravno-tehnični vodja je bila 

Stana Horjak, za njima Franc Volentar 

(1978/79–1992) in pomočnik Jože Kamnik 

(1977–1997), nato je prevzel 

ravnateljevanje Stanislav Osojnik (1992–

2019), pomočnica je bila Veronika Kotnik 

(1997–2019). Po njuni upokojitvi sta 

mandatno obdobje petih let zasedli 

ravnateljica Bojana Verdinek (2019–2024) 

in pomočnica Simona Uranc. 1. junija 2024 

je šola dobila novega ravnatelja – Gregorja 

Čuka in pomočnico – Jasno Bezjak 

Završnik. 



Novo vodstvo se zaveda, da je pred njimi odgovorna pot, in obljubljajo, da bodo kot prežihovci 

še naprej spletali vezi prijateljstva ter negovali Prežihovo dediščino.  

Moja zaobljuba je, da bom kot slavistka in slovenistka ostala zvesta Prežihu, njegovi pisani 

besedi, koroškemu narečju, vsem prežihovcem, ki sem jih dolga leta spoznavala, poučevala, 

vzgajala … Vsem, ki so bili moji sodelavci, postali moji prijatelji in mi mnogi dobesedno zlezli 

pod kožo. Zahvaljujem se vsem zaposlenim na Prežihovi šoli (od začetkov do danes), vsem 

prežihovcem in njihovim staršem, vsem županom in osebju, ki so vsa leta v okviru lokalne 

skupnosti, društev in organizacij sodelovali z nami, da smo ponosni nase in na naše rezultate. 

 

Zapisala: Vanja Benko, prof. 

Fotografiji sta vzeti iz arhiva šole. 

 

Novo leto je čas, 

ki ga praznuje cela vas. 

Prihaja novo leto dni, 

ko zadamo nove zaobljube si. 
 

2025 pred vrati stoji, 

kaj s sabo prinaša, se vsakdo boji. 

Le lepi spomini naj nastanejo, 

naj z nami v srcu ostanejo. 
 

Eva Krivograd Božinovska, 9. r. 

 

 

 

 

 

 

 

Praznični dnevi prihajajo, 

vsi se jih veselimo, 

v krogu družine sedimo 

in vsem lepe dni v novem letu zaželimo. 

 

Almedin Hadžipašić, 8. r. 

 

 

 

 

 

 

Komaj 'šola' začela se je, 

že čakam na počitnice. 

Mraz začel pritiskati je, 

že čakam na počitnice. 

Glej, glej, sneg naletava, 

že čakam na počitnice. 

Praznični december začel se je, 

že čakam na počitnice. 

Dobri možje delijo darove, 

TUKAJ SO POČITNICE! 

 

Ema Jazbec, 8. a 

 

  



 

 

Ko prižgejo božične se luči, 

vsakdo v srcu si nekaj zaželi. 

Naj božič bo prijazen, 

naj bodo prijazni v tem času ljudje, 

naj misli bodo iskrene 

in veselo bo srce. 

 

Nika Gostenčnik, 9. b 

 

 
 

Nika Gostenčnik, 9. b 

 

 



 
 

 
 

 

HVALA vsem za sodelovanje. 

 

Ostanite zdravi, hodite varno in strpno skozi vsakdan, da boste srečni v letu 2025 in v 

prihodnjih letih, ki so pred vami. V slogi je moč. 

 

Vanja Benko, vaša učiteljica in sodelavka, mentorica glasila Samorastnik 

 



 
 

Zbrala, uredila in oblikovala Vanja Benko, mentorica glasila Samorastnik 

Fotografija na naslovnici: Vanja Benko, učiteljica 

 

December, 2024 


